

II этап Кубка России –Ростелеком по фигурному катанию на коньках.

В г.Йошкар Оле с 11-15 октября 2016 г. прошел II этап Кубка России – Ростелеком по фигурному катанию на коньках. В соревнованиях приняли участие 143 спортсмена в одиночном катании : мужчины -МС разряд, женщины - МС-разряд, юноши – КМС, девушки –КМС;

в парном катании - спортивные пары по разрядам МС, КМС;

в танцах на льду – по разрядам МС, КМС.

В одиночном катании среди девушек по разрядам КМС приняло участие 29 спортсменок из различных регионов страны: республика Марий Эл, Татарстан, Мордовия, Ямало- Ненецкого Автономного Округа, Ленинградской области, Краснодарского края, Новосибирской области, Белгородской области, а также городов Москва и Санкт-Петербурга.

Белгородскую область представляла воспитанница МБУДО ДЮСШ по ЗВС г.Белгорода Влада Липовская (тренер-преподаватель И.М.Косарева, хореограф Е.А.Васильева) в разряде КМС.

После выступления короткой программы Влада была на 8 месте. По прокату произвольной программы Влада ошиблась при исполнении последнего элемента «комбинированное вращение», что не позволило ей войти в десятку сильнейших спортсменок. По итогам проката двух программ Липовская Влада заняла 11 место, но она превысила свой личный рекорд, набрав в сумме 145,2 баллов, это ее лучший результат. Надо отметить очень высокий уровень исполнения программ фигуристок выступающих в разряде КМС: набор всех тройных прыжков, включая и флипп, тулуп, а также каскад из двух тройных.

Выступление фигуристки белгородской спортивной школы оказалось достойным.

Старший тренер-преподаватель по фигурному катанию на коньках - И.М.Косарева.